

A Magyar Lovassport Szövetség
Fogathajtó Szakbizottságának határozata

2024. május 18. Mélykút

12/2024 (05.18.) Határozat

A Fogathajtó Szakbizottság az állat- és balesetvédelmi szempontból aggályos gyakorlat megszüntetése miatt az alábbi határozatot hozza:

Amennyiben egy versenyző:

- Befogott fogatát őrizetlenül hagyja a versenyhelyszínen,
- Befogott fogatát járműhöz, fához vagy egyéb tereptárgyhoz kiköti,

Abban az esetben a versenyzőt mérlegelés lehetősége nélkül 1 hónapra a versenyzéstől eltiltja. Ismételt előfordulása esetén az eltiltás mértéke 2 hónapra emelkedik.

A Fogathajtó Szakbizottság kéri a rendezők és a szak személyzet segítségét a szabályok betartásában és a nem kívánt balesetek megelőzésében.

13/2024 (05.18.) Határozat

A Fogathajtó Szakbizottság döntése alapján, a Sokorópátkáról fennmaradó 500.000 Ft támogatási összeg, a két C kategóriás régiós döntőre (Tápiószentmárton és Lukácsháza) egyenlő arányban kerül szétosztásra.

14/2024 (05.18.) Határozat

A Fogathajtó Szakbizottság megbízza Werner Bernadettet, hogy Fülöp Istvánnal, a magyar ifjúsági válogatott nemzetközi ügyeit közösen lássa el.

15/2024 (05.18.) Határozat

A Fogathajtó Szakbizottság Sportszakmai Albizottságokat alakít az alábbiak szerint:

C és D kategóriás albizottság:

Tagjai: Kovács Sándor, Tóth Ferenc, Szalai József, Demkó Zsolt, Takács Attila

Az albizottság számol be a SZB részére a szakmai kérdések kidolgozásával és megvitatásával kapcsolatban, a versenyek felügyeletével kapcsolatos ügyekről és az egyéb a kategóriákban felmerülő kérdésekkel kapcsolatban.

Szenior bizottság:

Elnök: Id. Scheik József. A tagok szervezéssel Szabó Lászlót és Werner Bernadettet bízza meg a SZB.

Szakmai és oktatási bizottság:

Tagjai: ifj. Szalai József, Jámbor Vilmos, Bocsi Csaba, Némedi István.

Élsport bizottság:

Elnök: ifj. Dobrovitz József. Tagok: csapatkoordinátorok, szakági képviselők, Kun Andrea, Dobrovitz József, Hölle Martin, Rohr Máté.

Az albizottságok megalakulása: 2024. június 1.

16/2024 (05.18.) Határozat

A Fogathajtó Szakbizottság megerősíti a **90-91/2023 (10.27)** határozatait, és kéri a Főtitkárt, és az Elnökséget, hogy a pályázatokat haladéktalanul az FEI felé nyújtsa be.